Vraag Antwoord Scores

Reflexen

30 maximumscore 1
zintuigcellen/staafjes/kegeltjes

31 B

32 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

uitspraken juist | onjuist
Als de omgeving donkerder wordt, wordt de pupil X
kleiner.
De pupilreflex beschermt het oog tegen te veel licht. X

Opmerking

Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.
33 A
34 B

35 maximumscore 1
ruggenmerg

36 B
37 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de armreflex beschermt tegen
verwonding/beschadiging.
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